
V návaznosti na rozhodnutí Zastupi-
telstva obce Starý Kolín z dubna letoš-
ního roku o zrušení Usnesení, kterým byl
schválen výběr stočného pro občany na
základě směrných čísel roční potřeby
vody za 3. a 4. čtvrtletí 2014 a 1. čtvrtletí
2015, je nutné vypořádat zaplacené
stočné za 3. a 4. čtvrtletí roku 2014,
takto: „Protože množství vypouštěných
odpadních vod není měřeno, předpo-
kládá se, že odběratel, který odebírá
vodu z vodovodu, vypouští do kanalizace
takové množství vody, které odpovídá
zjištění na vodoměru nebo směrným čís-
lům roční potřeby vody, pokud nejsou in-
stalovány vodoměry.  V případě, kdy je
měřen odběr z vodovodu, ale je také
možnost odběru z jiných zdrojů, použijí
se ke zjištění spotřeby vody směrná čísla
roční potřeby nebo se k naměřenému
odběru z vodovodu připočte množství
vody získané z jiných, provozovatelem

vodovodu měřených zdrojů.“ Občanům,
kteří zaplatili i stočné za 1. čtvrtletí 2015,
bude stočné za toto období vráceno
v plné výši bez zúčtování.

Vypořádání bude prováděno do 15. 6.
2015 na základě vyplnění jednostránko-
vého formuláře za pomoci pracovnic
Obecní úřadu ve Starém Kolíně. Podle
zdroje vody, z něhož občané odebírají
vodu, kterou vypouštějí do kanalizace,
bude vypočítáno stočné a v návaznosti
na již zaplacené stočné bude buď vrá-
cen přeplatek v hotovosti, nebo bude 
na nedoplatek vystavena faktura.

Pokud občané odebírají vodu z vodo-
vodu, přinesou s sebou na Obecní úřad
faktury nebo kopie faktur za vodné za 3.
a 4. čtvrtletí 2014. 

Formulář je k dispozici na Obecním
úřadu nebo na internetových stránkách
www.starykolin.eu.

Pokračování na str. 2

SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
dovolujeme si Vám nabídnout

první číslo obnoveného Starokolín-
ského zpravodaje. Vzhledem k tomu,
že uplynula již dlouhá doba od vy-
dání posledního čísla, pokusím se ji
v krátkosti zachytit. Předešlá léta,
která určitě poznamenají životy nás
všech, byla plodná a  přínosná.

Proběhlo zde několik zajímavých
projektů jako dětské a multifunkční
hřiště, zateplení MŠ a ZŠ, výstavba
kanalizace a ČOV a nakonec  sběrný
dvůr. Všichni můžeme být rádi, že
naše děti si mohou zajít zahrát fotbá-
lek, nohejbal, basketbal, tenis, ti
menší projet skluzavkou či zhoup-
nout se na houpačce. Vzdělání zís-
kávají v čistých a teplých prostorách
ZŠ a MŠ.

A my všichni dohromady se radu-
jeme z toho, že odvod odpadních
vod má konečně nějaký řád.

V polích stojí funkční ČOV a naše
pozůstatky se mění v čistou vodu od-
váděnou do Klejnárky.

Ovšem některé klady mají i své
zápory. Nejde donekonečna  žádat
o evropské nebo krajské dotace bez
toho, aniž by bylo administrativně vše
doděláno. Není jednoduché zvládat
obrovské administrativní  zatížení
u každého projektu. 

Nastává období, ve kterém mu-
síme rozběhnout výběr stočného,
dodělat sběrný dvůr a je již nachys-
táno  zateplení budovy čp. 19 na
Baštách. Probíhá zde také vyměřo-
vání všech toků na území Starého
Kolína pro studii protipovodňových
opatření, která nám umožní pokračo-
vat v opatřeních směřovaných na 
vyčištění všech vodotečí v našem
katastru, a tím i zmenšovat riziko po-
vodní.  

Přeji Starokolínskému zpravodaji
hodně čtenářů. Budeme se snažit jej
vydávat tak, aby se k Vám dostalo co
nejvíce informací.

Luboš Železný, starosta

Zúčtování stočného
za 3. a 4. čtvrtletí roku 2014
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Pokračování ze str. 1
V případě bytových domů, kdy ne-

byla vystavena faktura na úhradu stoč-
ného Stavebnímu bytovému družstvu
Kolín, je nutné přinést kromě faktur
i kopie čtvrtletních podepsaných odečtů,
příp. ročních podepsaných odečtů spo-
třeby vody podle jednotlivých bytových
jednotek.

Nebylo-li možné připojit se ke kanali-
zační síti z objektivních důvodů do 30. 6.
2014 (např. v ulici nebyla v té době ještě
kanalizace hotová), upozorní na to ob-
čané při vyplňování formuláře a výše
stočného bude poměrem snížena. 

Uzavírání nových smluv 
o odvádění odpadních vod

Vzhledem k tomu, že stávající
smlouvy o odvádění odpadních vod ne-
mají všechny náležitosti dle Zákona
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanali-
zacích pro veřejnou potřebu a o změně
některých zákonů (zákon o vodovodech
a kanalizacích) v platném znění, je nez-
bytné v co nejkratší době tento stav na-
pravit. 

Do 15. 6. 2015 tak bude možné uza-
vřít novou smlouvu o odvádění odpad-
ních vod. Ve smlouvě by měli být
uvedeni všichni spoluvlastníci připojené

nemovitosti. Aby všichni nemuseli pode-
pisovat smlouvu a dostavit se na Obecní
úřad, je připraven formulář plné moci,
který stačí ve dvojím vyhotovení vyplnit
a podepsat. Nebude požadováno ově-
ření podpisů. Smlouvu, jejíž přílohou
bude plná moc (plné moci), pak může za
všechny uzavřít pouze jeden ze spolu-
vlastníků. 

Tato smlouva a formulář plné moci jsou
k dispozici na Obecním úřadu nebo na in-
ternetových stránkách www.starykolin.eu.
S vyplněním smlouvy občanům pomo-
hou pracovnice Obecního úřadu.

V případě bytových domů (kromě
Společenství vlastníků) je možné, aby
smlouvy na základě plné moci uzavřelo
Stavební bytové družstvo Kolín.

Stočné pro rok 2015
Cena stočného pro rok 2015 byla 

na základě kalkulace stanovena ve výši
46 Kč/m3 včetně DPH. Tato kalkulace je
zveřejněna na internetových stránkách
obce a je občanům rovněž k dispozici na
Obecním úřadu.

Osazování vodoměrů na jiné
zdroje vody než vodovod

Zájemci o osazení vodoměru na jiný
zdroj vody než vodovod (pro účely stoč-

ného) mohou kontaktovat Obecní úřad
ve Starém Kolíně na telefonním čísle 
321 764 109 nebo na e-mailu obec@sta-
rykolin.eu. Do e-mailu zájemce uvede
jméno, příjmení, telefonní číslo a adresu
odběrného místa. 

Osazení vodoměru bude provedeno
na náklady zájemce a dle platné legisla-
tivy musí být provedeno v součinnosti
s provozovatelem vodovodu v obci, jinak
není možné údaje z vodoměru využít pro
stočné. Při montáži bude přítomen za-
městnanec obce, který zaeviduje vý-
robní číslo vodoměru a opíše jeho
výchozí stav.

Další informace ke kanalizaci na
webu obce:
http://www.starykolin.eu/sluzby-obca-
num/kanalizace-a-cistirna-odpadnich-vod/

SBĚRNÝ DVŮR STARÝ KOLÍN
období otevírací doba
duben – září: středa 15:00 – 18:00

sobota 09:00 – 11:00
říjen – březen: středa 15:00 – 17:00

sobota 09:00 – 11:00

Více informací o sběrném dvoře:
http://www.starykolin.eu/
sluzby-obcanum/sberny-dvur/

INZERCE
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Dům č. 19 v ulici Pod drahou mnozí
z nás za svůj život navštívili, ať už jako
čtenáři knihovny,  členové Svazarmu
nebo Skautu.

V blízké době se tento dům stane
zřejmě hodně diskutovaným a nepřehléd-
nutelným – ale o tom později.

Nejstarší dochované písemné zá-
znamy na našem Obecním úřadě jsou
z roku 1924, kdy  majitelka Anna Lís-
ková – roz. Ledvinová žádala o povolení
přístavby prádelny ve dvoře, a z roku
1926, kdy bylo požádáno o přestavbu
lednice na obytnou kuchyň. V zázna-
mech též stojí, že dům fungoval kdysi
jako dvojdomek.

Zřejmě nejvýznamnější historickou
zajímavostí je to, že v tomto domě po-
býval malíř Václav Radimský v tehdej-
ším hostinci  U Ledvinů, když maloval
zdejší kraj. 

Radimský studoval ve Vídni, odkud
odešel do Francie. Patřil k první generaci
českých impresionistů a věnoval se zej-
ména krajinomalbě, takže tak jak ve

Francii maloval řeku Seinu ve všech roč-
ních obdobích, tak po svém návratu
v roce 1918 ztvárňoval naše Labe a jeho
slepá ramena a blízké okolí. Spousta
jeho obrazů tak pochází z blízkosti Sta-
rého Kolína.

Přibližně v roce 1972 je pan Lumír
Líska  donucen prodat dům obci, což činí
a stěhuje se do bytu v budově tehdejšího
hotelu Savoy v Kolíně. Do roku 1989 sídlí
v levé části domu Místní lidová knihovna
a v části pravé klubovna vodáckého od-
dílu, který prostory opustí poté, co je vy-
budována loděnice u Labe.

V současné době je dům plně obsazen
Skauty, kteří v naší obci mají stabilní zá-
kladnu, Skaut navštěvuje nejvíce dětí ze
všech místních klubů a kroužků a činnost
oddílu je opravdu pestrá.

Proto jsme rádi, že se podařilo zís-
kat peníze na  částečnou opravu právě
této budovy.

Obec Starý Kolín se v loňském roce
zapojila do výzvy pro čerpání dotací na
snížení energetické náročnosti budov 
v rámci Operačního programu Životní
prostředí. Starokolínský projekt byl
v rámci výzvy vybrán k podpoře. 

Pro objekt to znamená výměnu
oken, zateplení stěn i střechy a insta-
laci kotle na zemní plyn.

Práce bude provádět firma Daniel
Vaňkát z Kolína, vybraná hodnotící 
komisí jako nejvhodnější a to za ce-
nu 1 933 579 Kč vč. DPH. Dotace na
realizaci by měla činit 90% ceny.

Připravila Blanka Lísková

Ohlédnutí do minulosti
dnes za domem
č. 19 na Baštách

SBÍRKA VÍČEK
Sbírky plastových víček pro různě

nemocné a postižené děti jistě nemu-
síme představovat. Smutný fakt je ten,
že se jejich rodičům nedostávají fi-
nance na některé zákroky, potřebné
operace, nebo prostě jen nezbytné
množství zdravotních potřeb. Proto se
na mnohých místech snaží lidé po-
moci, třeba právě sbírkou víček.

Rozhodli jsme se takovou sbírku
zkusit uspořádat i u nás, ve Starém Ko-
líně. Prosíme proto všechny, schová-
vejte a sbírejte víčka nejen od PET
lahví, ale i mléka, džusů, kávy, nebo
pracích prášků či dokonce pivních
sudů a noste je do prodejny pana  Mar-
tina Němce, který tuto sbírku podpořil
právě tím, že umožnil vytvořit ve své
provozovně sběrné místo. Nádoba na
víčka bude uvnitř  umístěna a ozna-
čena zároveň s distribucí tohoto čísla
Zpravodaje. Uvidíme, kolik se za jeden
rok podaří víček nasbírat. Poté vybe-
reme některé z nemocných dětí,  kte-
rému víčka věnujeme.

Děkujeme všem za solidaritu.

ANKETA K BUDOUCÍMU VYUŽITÍ KULTURNÍHO DOMU
Vážení spoluobčané, 
v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí Kulturního domu si Vás dovolujeme po-
žádat o vyplnění následující ankety a její odevzdání na Obecní úřad ve Starém
Kolíně. Anketa je rovněž zveřejněna na internetových stránkách obce. Můžete
vybrat i více odpovědí, vybrané odpovědi zakroužkujte, odstřihněte a odevzdejte
v podatelně obecního úřadu. Děkujeme.

Jaké by mělo být budoucí využití Kulturního domu ve Starém Kolíně?

a) Sportovní zařízení

b) Kulturní zařízení 

c) Multifunkční zařízení využitelné jak pro sport, tak i pro kulturu

d) Spolkový dům

e) Jiné (uveďte jaké) ……………………….........................................................

✁



Pro oddíl stolního tenisu, reprezentu-
jící naší obec v okresních soutěžích,
skončila v sobotu 11. dubna 2015 další
úspěšná sezóna. 

Obrovským úspěchem se letos stal
postup družstva B do vyšší soutěže
a v nadcházející sezóně si tak okusí
Regionální soutěž I. třídy. Velký dík
patří především Stanislavu Havrán-
kovi, který byl pro družstvo velkou opo-
rou nejen za stolem se 100%
úspěšností, ale i herními a taktickými
radami. 

Družstvo A se pak opět probojovalo
do závěrečného play-off.  V něm, ve
velmi vyrovnaném a napínavém zápase,
výsledkem 8:9 podlehlo týmu TJ Sokol
Velký Osek B v boji o finále. V utkání
o třetí místo si pohlídalo zisk bronzových
medailí a porazilo družstvo Nové Vsi
A výsledkem 9:3.

Družstvo A se dlouhodobě drží ve
špičce soutěže Regionální přebor
okresu Kolín.

Za posledních devět sezón bylo
družstvo A: 2x na prvním místě, 3x na

druhém, 3x na třetím a 1x na čtvrtém
místě.

Oddíl má v současné době dvě druž-
stva. Družstvo A ve složení Václav 
Kahoun, Stanislav Havránek, Dilyan
Krastev, Alois Salák, Luboš Bajtler
a družstvo B ve složení Stanislav Ha-
vránek, Tomáš Drbohlav, Lukáš  Meli-
char, Pavel Vyšata, Daniel Pánek. 

V nadcházející ročníku jsou pro oddíl
cíle jasné – tým B udržení ve vyšší soutěži
a čerpání nových zkušeností, tým A pak
opět postup do play off a zisk medaile.
Výsledky lze sledovat na stránkách:
http://stis.ping-pong.cz/htm/
index.php?rocnik=2014&oblast=420204

Václav Kahoun
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VÝZVA
předsedům spolků a dalším

aktivním občanům

Máte-li zájem o představení či zve-
řejnění informací o činnosti vašeho
spolku či sportovního klubu, kontaktujte
redakční radu Starokolínského zpravo-
daje na emailu redakce@starykolin.eu.

Uvítáme veškeré anonce akcí, články
a fotografie.

Redakční rada si vyhrazuje právo
rozhodnout o zveřejnění informace.
Více naleznete v pravidlech pro publi-
kování na webu obce: 
http://www.starykolin.eu/obec/staroko-
linsky-zpravodaj/

Úspěšná sezóna
oddílu stolního tenisu TJ Sokol Starý Kolín

Nerozlučná dvojice pro čtyřhry,
Kahoun – Havránek, patřila v letošním
ročníku soutěže k té nejúspěšnější

Družstvo A po zisku bronzových medailí. Zleva: Alois Salák, Luboš Bajtler,
Dilyan Krastev, Václav Kahoun, Stanislav Havránek
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Školní ples
V letošním roce uspořádala Základní škola již čtvrtý Školní

ples. Stejně jako v předešlých letech byl celý program plně
v rukou žáků deváté třídy. Ples zahájila ukázka sportovního
aerobiku v podání Barunky Salákové a Natálky Hrabalové, 
následovaly uvítací proslovy deváťáků, pana ředitele, pana sta-
rosty a nakonec polonéza se slavnostním šerpováním vychá-
zejících dětí. Završením večera bylo překvapení deváťáků – ti si
připravili taneční vystoupení ve stylu osmdesátých let. Celý
večer hrála k tanci kutnohorská kapela TRIO.

Starší přípravka
Natálka Mušák skok do dálky 1. místo
Aneta Machalická kriket 1. místo

Mladší žáci
Andrea Jiřičná skok do dálky 3. místo
Dominik Šírek kriket 1. místo
Kateřina Šedová 500 m běh 3. místo
Štafeta dívky (Šedová, Jiřičná, Černohlávková, Myšková)

4 x 200 m 3. místo

Starší žáci
Nikola Mistrová 500 m běh 1. místo
Petra Jíchová vrh koulí 3 kg 1. místo
Petra Jíchová výška 1. místo
štafeta dívky (Mistrová, Jíchová, Slepičková, Ulrichová)

4 x 200 m 1. místo
štafeta chlapci (Dlouhý, Liska, Doležal, Železný)

4 x 200 m 3. místo
Připravila: Irena Pánková

Žehušický pohár
V pátek 26. dubna se na tradiční sportovní akci Žehušický

pohár sešlo 9 základních škol z okolí Žehušic. Všechny věkové
kategorie soutěžili  ve sprintech, delších tratích, skoku, hodu
nebo vrhu a štafetách. Naši žáci se opět neztratili – dovezli 
11 medailí, z toho 7 prvních míst! Starší žáci navíc obsadili 
2. místo v celkovém součtu pořadí škol.

Kostel sv. Ondřeje je dominantou obce
viditelnou z širokého okolí a její nejvý-
znamnější památkou. Obec Starý Kolín
zaplatila před zhruba třemi lety 60 000 Kč
za projektový záměr obnovy kostela, jež
nechal vypracovat vlastník památky, řím-
skokatolická farnost v Kolíně. Získání pro-
středků na obnovu kostela se od té doby
stalo předmětem řady žádostí o dotace
podávaných farností. Bohužel jsou vyčís-
lené prostředky na obnovu kostela příliš
vysoké a je zřejmé, že rekonstrukce bude
probíhat dlouhá léta a po částech. Do-
tační žádosti prozatím nebyly úspěšné.

Kolínská farnost v roce 2015 financuje
vypracovaní projektového záměru ob-
novy márnice, včetně jejího znovuzastře-
šení. Obnova márnice by měla být
finančně dostupnější, není však jasné,
zda a kdy se podaří získat prostředky z
dotačních titulů.

Jako mnohem dosažitelnější se jeví
rekonstrukce dvou výklenkových kapli-
ček umístěných ve zdi kostela. Proto

jsme se rozhodli vyhlásit veřejnou
sbírku na rekonstrukci kaplí i kostelní
zdi s branami. Náklady na opravu každé
z kaplí (kromě restaurování maleb) jsou
vyčísleny na cca 70 000 Kč. Pokud by se
podařilo již letos vybrat i s přispěním
obce a farnosti kýženou částku, bude se
moci k obnově jedné z kaplí přikročit již
letos. Necháváme sbírku vyhlášenu na
dobu neurčitou, pokud se podaří shro-
máždit časem větší obnos peněz, může
být postupně rekonstruována i zeď s ba-
rokními branami.

Přispět do sbírky lze prostřednictvím
transparentního účtu 2100756381/2010
u Fio banky (pohyby na účtu možné sle-
dovat na odkazu na webu spolku), nebo
příspěvkem do kasičky umístěné na
Obecním úřadě. Každý dárce má mož-
nost obdržet darovací smlouvu.

Jelikož se nedochovaly téměř žádné
historické fotografie kostela, ale hlav-
ně zmíněných kapliček, budeme rádi,
pokud zapátráte doma v albech a bu-

dete ochotni své fotografie zapůjčit,
velmi tím pomůžete. Fotografie směřujte
prosím Marii Zahradníkové, Blance Lís-
kové nebo Pavlu Horákovi.

Veřejná sbírka na obnovu kapliček
a hřbitovní zdi s branami u kostela sv. Ondřeje

Informace ze školy
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Vážení starokolínští občané a naši příznivci, SOS byl založen
v červnu 2014 za účelem oživení kultury v naší obci, stmelování
lidí při různých akcích, přičemž hlavní motivací zakladatelů byl
neutěšený stav kostela sv. Ondřeje a přilehlého okolí. Dosud
se podařilo spolku realizovat řadu akcí: jmenujme např. celo-
státní akci Noc kostelů, v rámci Dnů evropského kulturního dě-
dictví exkurzi po historických památkách Starého Kolína
a Bašet, vyklizení márnice, uvedení vánoční hry v kostele v po-
dání ochotnického kroužku ve spolupráci s MŠ a ZŠ Starý Kolín,
první Vánoční trh, který se těšil velkému ohlasu, Tříkrálovou
sbírku ve spolupráci s farností Kolín. Letos se uskutečnil jarní
úklid lesa Bašťáku a natáčení reportáže do pořadu České tele-
vize Toulavá kamera. Významnou součástí činnosti spolku jsou
rešeršní práce PhDr. M. Jouzové, PhD. týkající se historie kos-
tela. Do konce roku plánujeme opět ve spolupráci s Junákem
a ZŠ a MŠ Starý Kolín Noc kostelů, historický průzkum kaplí
i márnice ve spolupráci s farností Kolín a Národním památko-
vým ústavem, další ročník vánočních trhů, exkurze, přednášky,
ve spolupráci s farností Kolín společný postup při znovuzastře-
šení márnice s přihlédnutím k jejímu dalšímu využití, vydání po-
hlednice s historickými motivy Starého Kolína, vydání pexesa
a placky, cyklovýlety a případný celodenní výlet pronajatým au-
tobusem za památkami ve vzdálenějším okolí. V delším hori-
zontu se pak uvažuje o obnovení ochotnického souboru
a nazkoušení hry o baštecké čarodějnici a sraz rodáků.

Jelikož činnost je rozmanitá a fantazii se meze nekladou, uví-
táme jakékoliv náměty na další činnost a aktivity, pomoc
při pořádání akcí, stejně jako rádi přivítáme ve svých řadách
další zájemce. Více informací a fotografií naleznete na webu
spolku www.starykolin.cz, který kromě informací o akcích
a z akcí přináší i články z historie obce.

Starokolínský okrašlovací spolek (SOS)

• 29. května  2015 – Noc kostelů
v kostele sv. Ondřeje  18 – 22
hodin
• 30. května 2015 – pochod Staro-
kolínská 15. Start od kulturního
domu mezi 15:00 – 15:30. Trasa je
tradiční a zakončení opět v areálu
loděnice s buřtem zdarma pro úča-
stníky
• 14. – 16. června – Mistrovství
České republiky v závodech pra-
mic P5 – areál loděnice Klubu vo-
dáků Starý Kolín
• 21. června 2015 – Cyklovýlet do
Nových Dvorů s odborným výkla-

dem pí. doktorky Jouzové (pořádá
SOS)
• 4. července 2015 od 9 hodin –
Tradiční Tenisový turnaj čtyřher
(LTC)
• 25. července 2015 – Starokolín-
ská lyžovačka – pořádá LTC, start
a cíl na sportovišti u KD
• 5. září 2015 – Posvícenský no-
hejbalový turnaj
• 25. – 27. září 2015 Vodácké 
závody Veteránů – tradiční pod-
zimní závody pro starší vodáky
pořádající se nepřetržitě již od
roku 1994.

KALENDÁŘ AKCÍ


